

# Где можно найти жену в МОСКВЕ.

Где найти жену, чтобы любила, уважала, да еще и борщ варила? Есть ли в природе такие? Наверняка есть, но что необходимо предпринять, чтобы как можно быстрее встретить верную жену и надежную спутницу жизни? Как Вы уже сами догадались, дорогие читатели, это фрагмент письма, которое я получил от Вячеслава из подмосковного города Бронницы. Молодой человек недавно отметил тридцать семь

лет в кругу близких родственников, а хотелось бы рядом с любимой женщиной. Все дело в том, что сама формулировка вопроса не подразумевает конкретный и четкий ответ, ибо счастье — это судьба. Ну что, по традиции поробуем привлечь к обсуждению опытных экспертов или сами справимся с поставленным вопросом? После того, как я внимательно прочитал письмо Вячеслава, смог сформулировать мысль немного по-другому. Она звучит примерно так: почему женщины не хотят принять тот статус, который я занимаю, а сориентированы только на то,

чтобы с первых же дней обладать всеми без исключения материальными ценностями?

-”Ничего им не нужно, кроме денег!”- негодует Вячеслав.

Уважаемый Вячеслав, позвольте мне на этот раз взять на себя роль эксперта. Во-первых сразу хочу сказать, что Вы глубоко заблуждаетесь, полагая, что женщины в выборе спутника жизни ориентируются исключительно на “шуршащие бумажки”. Я не отрицаю, что время, в котором мы живем, выстраивает приоритет ценностей, где далеко не последнюю роль играет материальное благосостояние

мужчины. Посудите сами, Ваша формулировка вопроса подразумевает наличие такого “злачного места”, где “водятся” женщины, которые сторожат семейную жизнь с точки зрения незрелого романтизма. Вынужден Вас разочаровать: такого места нет. Эпоха социализма, когда Мир во всем Мире подразумевал коллективизацию и идеологию, в которой присутствовала фраза “начинаем жизнь с карандаша”, давно себя исжила. По этой причине, для удачного бракосочетания, необходимо иметь определенные условия для рождения ребенка, комфортного проживания и удовлетворения

целого ряда каждодневных потребностей. Уважаемый Вячеслав, никто не хочет начинать жизнь с долгов и ожиданий, когда все кредиты будут “погашены”. Открою Вам секрет, я общаюсь с огромным количеством женщин, которые учат меня по-настоящему ценить их материнское начало. Так вот женщина призвана “держат семью”, а мужчина- “СОдержат”. Вы пишете про то, где найти жену, которая согласна будет пойти на любые испытания ради Вас и себя. Поймите наконец, что найти можно кошелек, а счастье надо повстречать. Это таинство двух

сердце и боевая готовность принимать все достоинства и недостатки друг друга. В данном случае не важно где и когда это случится. Вы можете ненароком “столкнуться” с женщиной, которая уготована Вам судьбой в качестве второй половинки. Это может произойти в общественном транспорте, на новой работе или в интернете. По поводу последнего, могу сказать, что интернет- это неплохой способ завязать новые знакомства и пообщавшись отыскать общие интересы и жизненные приоритеты. Но и в этом случае Вы должны будете четко понимать, что романтика

общения и реальная жизнь- это две разные категории. В своем письме Вы делитесь с нами тем, что найти жену стало невозможно даже на бескрайних просторах всемирной паутины, ибо все начинается с теплого общения, а заканчивается холодным расчетом. А Вы как думали? Интернет- это красивые слова, а реальная жизнь- это выполненные обещания и совершенные поступки. В заключение хочется сказать, что не ищите такую женщину, с которой будет легко, ибо для того, чтобы сделать счастливой всего лишь одну женщину, необходимо каждый день выполнять очень

сложную работу, чтобы ее глаза безмолвно шептали “спасибо”. Уважаемые читатели сайта, я не призываю Вас соглашаться с моей точкой зрения по данному вопросу, ибо у каждого она своя. Вопрос задал: Вячеслав из подмосковного города Бронницы. На вопрос ответил: Стихоплет и писака- Эдвин Востряковский))

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**